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Укажите ВЕРНОЕ утверждение в характеристике социально-экономического развития Австралийского Союза:
1)  доля населения европейского происхождения наименьшая;
2)  по форме политико-территориального устройства является унитарным государством;
3)  пищевая промышленность работает только на внутренний рынок страны;
4)  в структуре сельскохозяйственных угодий наибольшая доля принадлежит пастбищам;
5)  в импорте высокий удельный вес продуктов питания и минерального топлива.
Ответ запишите цифрой. Например: 5.


